Makc. 440 M3y

MOCTOAHHOIO TOKA
o 119 x 38 mm

WUHdopmaums

- Bo3MoxHble cneumanbHbie

- BHewHui patunk Temneparypbl

ceveHnem AWG 22 UL 1007, TR 64 "
- BHYTpeHHuit jatuuk Temnepatypbl

KOpI'IyC C BbIBOAOM ANA 3a3eMneHns
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4112 NHH 260 153 12 9..15 60 68 = 13.3 5000  -20..+65 70000/55000 117500 @ E §
©
4112 NH3 310 182 12 9..15 65 72 m 216 6000  -20..+65 65000/37500 110000 @ §=
4112 NH4 355 209 12 9..14 67 74 = 320 6800  -20..+65 62500/35000 105000 ® S
o
4114 NHH 260 153 24 16...30 60 68 = 124 5000  -20..+65 70000/52500 117500 @ E
4114 NH3 310 182 24 16...30 65 72 = 19.5 6000  -20..+65 65000/37500 110000 @ é
4114 NH4 355 209 24 16...30 67 74 = 30.0 6800  -20..+65 62500/35000 105000 ® gt_’
4114 NH5 s~/zvze 390 230 24 16...30 70 76 = 45.0% 7500  -20..+65 62500/35000 @ 105000 @ é—
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4114 NH6 S~/zvze 440 259 24 16...30 73 81 =m 65.0* 8400  -20..+65 60000/32500 102500 © E
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4118 NHH 260 153 48 36...60 60 68 = 12.0 5000  -20..+65 70000/52500 @ 117500 @ E’
4118 NH3 310 182 48 36...60 65 72 m 20.0 6000  -20..+65 65000/37500 110000 @
4118 NH4 355 209 48 36...60 67 74 wm 28.0 6800  -20..+65 62500/35000 @ 105000 ®
4118 NH5 s~/vze 390 230 48 36...60 70 76 = 45.0* 7500  -20..+65 62500/35000 @ 105000 @
4118 NH6 S-~/zvze 440 259 48 36...60 73 81 = 62.0 8400  -20..+65 60000/32500 @ 102500 ©

Bo3MOXHbI M3MEHeHUs!
* [oTpebnsiemast MOLYHOCTb Mpy cBOGOLHOM BO3AYLLHOM NOTOKE. TN 3HAYEHWUSt MOTYT BbITh 3HAYNTENBHO BbILLE HA KOHKPETHOM MECTE JKCMnyaTaLum.
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nepemMeHHOro Toka

* MowHocTb, noTpebnsemas B pexume padoTbl
Tun BeHTMNATOpa | ONTUManbHbIV

o
o
(=)
paboumii auanazo (BT) Es
g
4114 NH5 55 & <]
)
4114 NH6 95 2§
-
T
4118 NH5 55 £3
_ 4118 NH6 95 g
£ = =
< C )
= =
600
\ ﬁy)t(e/.me 61
500 3 =
° E [Mpou3soauTenbHOCTL M3MepeHa no cTaHaapTy: 1ISO 5801. 8
400 = Kateropus ycraHoBku A, 6€3 3aLuTbl OT CRy4aitHoro NPUKOCHOBEHMS. §
\@1 YpoBeHb Lyma: 06Lnit yposeHb 3BykoBoi MoiHocTv LyyA no 1ISO 103002 ()
300 & M3MepeH Ha nonycdepe paauycom 2 M OT BEHTUNATOPA. %
YpoBeHb 3ByKOBOIO JaBNieHms LpA 13MepeH Ha paccTosHmi 1 M o ocu T
200 = BEHTUNATOPA. =
d Mp y ke [LeiCTBUTEMbHbI TOMBKO MUt [
D yCnoBusix p 1 MOTYT M3MEHSITLCA B 3aBUCMMOCTY
100 OT YCTIOBMiA YCTAHOBKN.
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A 3HAYEHNUs OMKHbI GbITb MPOBEPEHBI 1 PACCMOTPEHbI MOCITE YCTAHOBKY UK
@ T T ) T T
S 50 100 150 200 250 cfm ';I"”K“";“e”““! o .
l0poGHYI0 MHDOPMALMIO MOXHO HaiATi B MHTepHeTe no appecy:
w> 100 200 300 400  wn po o HbopHa P pecy

http://www.ebmpapst.com/general conditions

ebm papst 3:::\212ble peweTku }

MpeacTaBuTenscTBa

2016-01


http://www.tcpdf.org

